Logické funkce a pouziti funkce KDYZ

Obcas potiebujeme, aby se obsah buriky ménil podle vysledku v jiné burice nebo néjakého vypoctu — rozhodovani o tom,
zda mame volebni pravo, zavisi na nasem véku; pfifazeni do slevové skupiny miize zaviset na objemu obchodu. K tomuto
podminénému vysledku mame v tabulkovych kalkulatorech funkci KDYZ (MSo) nebo IF (00.0).

Obecné: =KDYZ(podminka;ano;ne)

Podminka
Podminka je logicky vyraz, jehoz vysledkem je logickda hodnota PRAVDA nebo NEPRAVDA. Logickym vyrazem mze byt
porovnani dvou bunék (A1>A2), porovnavaci operatory: >, <, >=, <=, =, <> (nerovna se).
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Obecné: A(podminkal; podminka2; ...) vvhodnoti podminky jako pravdivé, pokud jsou pravdivé vsechny.
Obecné: NEBO(podminkal; podminka2; ...) vyhodnoti podminky jako pravdivé, pokud je pravdiva aspon jedna.

Obecné: NE(podminka) vraci jako vysledek obraceny k vysledku podminky. M{Ze nahradit <> (nerovna se).

ano/ne
Druhy argument funkce KDYZ ddva vysledek, je-li podminka vyhodnocena jako pravdiva. Vysledkem maze byt obsah jiné
bunky (zada se misto ano odkaz na buriku = jeji nazev), vypocet nebo text zadany v “ (na zacatku i na konci textu).

Treti argument funkce KDYZ dava vysledek, je-li podminka vyhodnocena jako nepravdiva. Vysledkem maze byt obsah jiné
bunky (zada se misto ano odkaz na buriku = jeji ndzev), vypocet nebo text zadany v “ (na zacatku i na konci textu).

Priklad:
Vypiste, zda je dnes vyroci 17. 11. 1989

=KDYZ (A (MESIC (DNES () )=11;DEN (DNES ())=17) ;“Dnes je statni svatek - 17. 11. 1989“;“Dnes je
jiny den nez 17. 11.%)

Retézeni funkce KDYZ

Pokud je podminek vice a odpovédi vice, pak mGzeme do &asti ano/ne vloZit dalsi funkci KDYZ. Musime si davat pozor na

zavorky.

Priklad:

Vypiste, zda je dnes statni svatek (bez vanoc a velikonoc), sobota, nedéle nebo viedni den

=KDYZ (NEBO (A (MES (DNES ())=1;DEN(DNES ())=1); A(MESIC (DNES () )=5;DEN (DNES () )=1) ;

A(MEsiC(DNES())= N (DNES () )=8); A (MESIC (DNES())=7;DEN (DNES ())=5);

A (MESIC(DNES ())=7; DEN(DNES() ); A(MESIC(DNES())= DEN(DNES())=28);

A (MESIC (DNES ()) =28); (MESTC(DNES()) =11;DEN (DNES () )=17) ; “Dnes je statni
7;

svatek™; KDYZ (WEEKNUM (DNES () ;
nedéle“; “Dnes je v3edni den"“

“Dnes je sobota“;KDYZ (WEEKNUM (DNES ()=1) ; “Dnes Jje
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